

Tisztelt Magyar Bírói Egyesület!

Megdöbbenéssel értesültünk a 2024. november 20-án történekről.

Nem értjük, hogy hová tűnt a korábbi egység az OBH, OBT és a Kúria (vezetői) között az eddigi bérjavaslatainkat, az azok melletti kiállást érintően.

Nem értjük, hogy hová tűnt az eddigi nyílt és egyértelmű kommunikáció a fenti kérdésekkel kapcsolatosan.

Nem értjük, hogy miként lehetséges a bírói kar teljes kizárásával (kivéve OBT tagok, de csak rendkívül korlátozott körben) dönteni hosszútávra érvényes szervezeti átalakítások megalapozásáról.

Elfogadhatatlan, hogy a bírók és az igazságügyi alkalmazottak illetményének rendezése bármilyen egyéb kérdéssel együtt alku tárgya legyen, vagy más hatalmi ág törekvéseivel összefüggésbe kerüljön.

Elfogadhatatlan, hogy úgy kerüljön sor egy négyoldalú megállapodás megkötésére, hogy a négyből három oldalnak (bírák és igazságügyi alkalmazottak összessége, hiszen az OBH, OBT és a Kúria őket képviseli) még arra sincs lehetősége, hogy a megállapodás tervezetét időben megismerje.

Az eddig beküldött levelek tartalmával maximálisan egyetértünk. A megküldött hozzászólások nagy száma, az ország egymástól távol eső pontjairól érkezett észrevételek egymást erősítik, így kimondható, hogy olyan spontán „igazságügyi közvélemény-kutatásnak” vagyunk résztvevői és szemtanúi, amely már reprezentatívnak tekinthető. Ez alapján jogosan várjuk el, hogy az „üzenőfalra” került nyilatkozatok ne csupán feszültségcsökkentésként szolgáljanak, hanem egy valódi párbeszéd elindítói legyenek.

E nélkül a bírói és igazságügyi alkalmazotti társadalom csupán munkaeszköz a közhatalom kezében, a bírói függetlenség, a harmadik hatalmi ág függetlensége pedig csak illúzió.

Tatabánya, 2024. november 25.

dr. Detrói Ferenc
Hangyásiné dr. Veres Mária
dr. Korcsok Marianna
dr. Szabó Ferenc
dr. Széplakiné dr. Balogh Éva
dr. Szilágyi Anikó
a Tatabányai Törvényszék bírói

dr. Marton Gyöngyi
a Tatai Járásbíróság bírójája

dr. Gróber Krisztián
a Tatabányai Járásbíróság bírójája